NIVEAU 1 — jour 2 — probléme

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?
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NIVEAU 1 — jour 3 — probléme

Die Perlen:

Die Perlen:

Die Perlen:

Eleonore hat 20 Perlen wund Alice | Eleonore hat 20 Perlen und Alice | Eleonore hat 20 Perlen und Alice
10. Fur eine  Halskette sind 60 Perlen | 10. Fir eine  Halskette sind 60 Perlen | 10. Fir eine  Halskette sind 60 Perlen
notig. Wie viele Perlen fehlen noch? notig. Wie viele Perlen fehlen noch? notig. Wie viele Perlen fehlen noch?
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